
１月の神目小学校

１月２３日（月）給食のお話 〇全校朝の会の後、栄養教諭の濱田先生が給食に

ついてお話をされました。

〇給食の始まり、給食週間、産地のことなどのお

話の後、ビデオを見ました。久米南町下籾で農

業をされている岸浩文さんのインタビューでし

た。

〇有機低農薬の野菜の生産や安全なものを作りた

いという願いなどをお話されました。



〇各学年で給食のめあてを考えました。自分たち

が頑張ろうと思うことがめあてになっています。

１月２５日（水）大雪です

〇昨日から今朝にかけて 岡山県ではたくさんの

雪が降りました。

〇神目小学校の周辺も積雪がありました。

〇久米南町内の全小中学校で始業時刻を４時間遅らせていま

す。町内放送とメール等で連絡をしています。

〇給食を食べて、通常の日程で下校の予定です。



１月２５日（水）今日は水曜日 長い昼休み

〇駐車場の日当たりがよくないので、なかなか雪

がとけてくれません。

〇子ども達は給食の後、長い昼休み＋生活科など

で、雪を楽しみました。

〇陽が差したので かなりとけましたが、雪合戦

や雪だるま作りなどを 楽しみました。



１月２６日（木）ふわふわ言葉で教室に虹をかけよう 〇友達に優しくて心地よい言葉をかけたり、友達

のことを考えて行動したりすることで、よりよ

い人間関係を築けるようにする、人権週間の取

組をしています。

〇各学年で、ふわふわ言葉をたくさん集めました。



１月２６日（木）読み聞かせ

〇今日も読み聞かせに来てくださいました。

〇本のことや学校のお話を教頭先生を交えてしています。

〇２月９日（木）には、読み聞かせボランティアの方に、人権

に関する本を読んでいただきます。

１月２６日（木）クラブ活動 〇３学期最初のクラブ活動

・レクリエーションクラブ：校内かくれんぼ

・文化クラブ：小物作り

〇校内かくれんぼには、「保健室や職員室、校長室、

鍵のかかっている部屋には入らない」というル

ールがあります。

〇文化クラブは、理科室で、フェルトを使って、

小物を作っていました。ティッシュ入れやマス

コットなど、自分の好きな色や形の小物を縫っ

ていました。

〇おおっ、こんなところに隠れている人が・・・

理科室前の廊下の隅で息をひそめていましたよ。



１月２７日（金）今日も雪

〇連日の雪に子ども達は喜んでいますが・・・

〇学級園に来ていたスズメも寒そうです。

〇業間休みになると、早速 雪合戦を楽しんでい

ました。

〇今日は久米南中学校で、入学説明会があり、６

年生は給食を食べてから、中学校に行きます。

６年生は、今日を入れずに、あと３５日の小学

校生活になりました。

１月２７日（金）いろいろ鬼さん 〇３年生教室前に 季節を感じる作品登場。

〇かわいい鬼が並んでいました。そういえば も

うすぐ立春です。春は すぐそこに・・・


